
 

  

INFORME DE LOS SONDEOS DE OPINIÓN 
      

SONDEOS DE OPINION REALIZADOS DURANTE LOS PROGRAMAS DE GOBERNANDO CON LA GENTE Y FESTIVAL 
PARA EL BUEN VIVIR 

 

      



 

  

 
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN 

 
Secretaría de Comunicaciones de la Presidencia 

 
LUGAR Y FECHA 

 
Lourdes Colón La Libertad Sábado 05 de diciembre de 2015 

 
ESTIMACIÓN DE LA MUESTRA 

 
294 encuestas válidas 

 
 
 

 
TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 

 
Muestreo opinático o intencional 

 
POBLACIÓN 

 
8 mil personas 

FICHA TÉCNICA LOURDES COLÓN 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDAD DEL ENCUESTADO 

Rango Frecuencia porcentaje 

18-30 119 41 

31-40 52 18 

41-50 51 17 

51-60 36 12 

61-70 16 5 

Más de 70 20 7 

SEXO 
Masculino 107 
Femenino 187 

41%

18%

17%

12%
5% 7%

EDAD

18-30

31-40

41-50

51-60

61-70

Más de 70

36%

64%

SEXO

Masculino

Femenino

204

25 8 9 21 6 3 4 10 4

Lourdes Ciudad Arce Zaragoza La Libertad Santa Tecla Quezaltepeque Huizucar Opico Jayaque Tacachico

Lugar de residencia

 

  
  

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

¿Está respondiendo el 
Gobierno a los 

problemas de la sociedad 
Valor Frecuencia 
Sí 170 

No 82 

No sabe 22 

Sin opinión 20 

¿Se Siente satisfecho con 
el trabajo del actual 

Gobierno? 
Valor Frecuencia 
Sí 156 

No 101 

No sabe 11 

Sin opinión 26 

¿Le parece a usted que el Gobierno 
está respondiendo adecuadamente al 
problema de violencia e inseguridad? 

Valor Frecuencia 
Sí 131 
No 131 
No sabe 10 
Sin opinión 22 

170

82

22 20

Sí No No sabe Sin opinión

¿Está respondiendo el Gobierno a los 
problemas de la sociedad?

156

101

11 26

Sí No No sabe Sin opinión

¿Se Siente satisfecho con el trabajo del 
actual Gobierno?

131 131

10 22

Sí No No sabe Sin opinión

¿Le parece a usted que el Gobierno está 
respondiendo adecuadamente al 

problema de violencia e inseguridad?



 

 

 

 

 

PROMEDIO: 7.14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Le parece a usted que el 
Presidente Sánchez 

Cerén se preocupa por el 
bienestar de la gente? 

Valor Frecuencia 
Sí 197 

No 61 

No sabe 15 

Sin opinión 21 
197

61 15 21

Sí No No sabe Sin opinión

¿Le parece a usted que el Presidente 
Sánchez Cerén se preocupa por el 

bienestar de la gente?

9 5 7 11

32 31

50

70

31

48

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Calificación



 

 

 

 

 

 
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN 

 
Secretaría de Comunicaciones de la Presidencia 

 
LUGAR Y FECHA 

 
San Jacinto San Salvador Sábado 23 de enero de 2016 

 
TAMAÑO DE LA MUESTRA: 

Población de 15 mil personas 
 

Muestra de 452 personas 

 
TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 

 
Muestreo aleatorio simple, el instrumento de recolección de datos fue una encuesta 

 
MARGEN DE ERROR 

 
+/-3.5% 

 

FICHA TÉCNICA SAN JACINTO 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDAD 

Rango Frecuencia 

18-30 232 

31-40 86 

41-50 72 

51-60 32 

61-70 21 

Más de 70 9 

SEXO 

Sexo Frecuencia 
Masculino 153 

Femenino 299 

51%

19%

16%

7% 5%2%

EDAD

18-30

31-40

41-50

51-60

61-70

Más de 70

34%

66%

SEXO

Masculino

Femenino

295

8 17 30 13 9 41 10 3 10 4 6 3 3

Lugar de residencia 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Está respondiendo el 
Gobierno a los problemas 

de la sociedad? 
Valor Frecuencia 
Sí 267 

No 104 

No sabe 18 

Sin opinión 63 

¿Se siente satisfecho con el 
trabajo del actual 

Gobierno? 
Valor Frecuencia 
Sí 259 

No 127 

No sabe 13 

Sin opinión 53 

¿Le parece a usted que 
el Gobierno está 

respondiendo 
adecuadamente al 

problema de violencia e 
inseguridad? 

Valor Frecuencia 
Sí 158 

No 230 

No sabe 14 

Sin opinión 50 

267

104

18
63

Sí No No sabe Sin opinión

¿Está respondiendo el Gobierno a los 
problemas de la sociedad?

259

127

13 53

Sí No No sabe Sin opinión

¿Se siente satisfecho con el trabajo del 
actual Gobierno?

158

230

14 50

Sí No No sabe Sin opinión

¿Le parece a usted que el Gobierno 
está respondiendo adecuadamente al 
problema de violencia e inseguridad?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROMEDIO 7.11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

¿Cree usted que el 
Presidente Sánchez 

Cerén se preocupa por el 
bienestar de la gente? 

Valor Frecuencia 
Sí 295 

No 84 

No sabe 28 

Sin opinión 45 

295

84 28 45

Sí No No sabe Sin opinión

¿Cree usted que el Presidente Sánchez 
Cerén se preocupa por el bienestar de 

la gente?

14 5 4 14

53 52

97 102

60
51

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Calificación



  

 
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN 

 
Secretaría de Comunicaciones de la Presidencia 

 
LUGAR Y FECHA 

 
San Miguel Sábado 06 de febrero de 2016 

 
TAMAÑO DE LA MUESTRA: 

Población de 15 mil personas 
 

Muestra de 736 personas 

 
TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 

 
Muestreo aleatorio simple amparado en la encuesta como instrumento de 

recolección de información 

 
MARGEN DE ERROR 

 
+/- 3% 

FICHA TÉCNICA SAN MIGUEL 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDAD 
Rango Frecuencia 
18-30 297 
31-40 193 
41-50 113 
51-60 78 
61-70 28 
Más de 70 16 
Menor de edad 11 

SEXO 

Sexo Frecuencia 
Masculino 320 
Femenino 416 

¿Se siente satisfecho con 
el trabajo realizado por 

el actual Gobierno? 
Valor Frecuencia 
Sí 459 

No 157 

No sabe 32 

Sin opinión 58 

40%

26%

15%

11%
4%2%2%

EDAD

18-30

31-40

41-50

51-60

61-70

Más de 70

Menor de edad

564

8 6 7 12 5 14 11 16 2 14 11 16 4 5 1 9 9 19 2

Lugar de residencia

43%
57%

SEXO

Masculino

Femenino



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Principales problemas 1º lugar 
Delincuencia 564 
Desempleo 65 
Economía 46 
Pobreza 19 
Medio Ambiente 3 
Corrupción 7 
Difícil acceso a la salud 1 
Difícil acceso a la educación 17 
Difícil acceso a los servicios básicos 4 

Principales problemas 2º lugar 
Delincuencia 109 
Desempleo 313 
Economía 169 
Pobreza 63 
Medio Ambiente 12 
Corrupción 23 
Difícil acceso a la salud 19 
Difícil acceso a la educación 21 
Difícil acceso a los servicios básicos 7 

109

313

169
63 12 23 19 21 7

Principales problemas 2º lugar

564

65 46 19 3 7 1 17 4

Principales problemas 1º lugar

489

146 45 56

Sí No No sabe Sin opinión

¿Está trabajando el Gobierno para 
solucionar estor problemas?

   
  
  

 
  

  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

459

157
32 58

Sí No No sabe Sin opinión

¿Se siente satisfecho con el trabajo 
realizado por el actual Gobierno?

48%52%

¿Es usted beneficiario de algún 
programa social del actual Gobierno?

Sí

No

215

30 44 29 10 13 3 8 2

¿Cuál programa social?

¿Es usted beneficiario de algún 
programa social del actual 

Gobierno? 
Sí 354 
No 382 
 

¿Cuál programa social? 
Paquete Escolar 215 
Becas 30 
Subsidios 44 
Paquete Agrícola 29 
Pensión Básica Universal 10 
Ciudad Mujer 13 
Una niña, un niño una computadora 3 
Red Solidaria 8 
Entrega de escrituras 2 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

PROMEDIO: 7.66 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha visto o escuchado en 
ocasiones anteriores el 
programa Gobernando 

con la Gente? 
Sí 435 
No 301 

5 6 9 21
58 56

125

210

132
114

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Calificación

59%

41%

¿Ha visto o escuchado en ocasiones 
anteriores el programa Gobernando 

con la Gente?

Sí

No

316

86 4 15 3 11

Televisión Radio Prensa Comunidad Banner y valla 
publicitaria

Redes Sociales

¿Por cuál medio de comuncación lo ha visto?



  

INSTITUCIÓN RESPONSABLE Secretaría de Comunicaciones de la Presidencia 

LUGAR Y FECHA San Vicente  20 de febrero de 2016 

TAMAÑO DE LA MUESTRA Población 12 mil personas 
 
 
Muestra 690 personas 

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN  Muestreo aleatorio simple con una encuesta como instrumento de recolección de la 
información  

MARGEN DE ERROR +/- 3 

FICHA TÉCNICA SAN VICENTE 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDAD 
Rango Frecuencia 
18-30 223 
31-40 167 
41-50 115 
51-60 89 
61-70 49 
Más de 
70 36 
Menor de 
edad 11 

SEXO 
Sexo Frecuencia 
Masculino 311 
Femenino 379 

45%
55%

SEXO

1

2

439

43 10 55 53 12 15 2 14 12 17 4 8 4 4

Lugar de residencia

32%

24%
17%

13%

7% 5%2%

EDAD

18-30

31-40

41-50

51-60

61-70

Más de 70

Menor de edad



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Principales problemas 1º lugar 
Delincuencia 489 
Desempleo 87 
Economía 69 
Pobreza 22 
Medio Ambiente 4 
Corrupción 10 
Difícil acceso a la salud 1 
Difícil acceso a la educación 1 
Difícil acceso a los servicios básicos 1 
Falta de apoyo al agricultor 6 

Principales problemas 2º lugar 
Delincuencia 128 
Desempleo 302 
Economía 146 
Pobreza 51 
Corrupción 6 
Difícil acceso a la salud 25 
Difícil acceso a la educación 5 
Problemas medioambientales 14 
Diferencias entre políticos 3 
Pensiones 2 
Difícil acceso a los servicios básicos 3 
Falta de apoyo al agricultor 5 

489

87 69 22 4 10 1 1 1 6

Principales problemas 1º lugar

128

302

146

51 6 25 5 14 3 2 3 5

Principales problemas 2º lugar

45%

24%

21%

10%

¿Cree que el Gobierno está trabajando 
por buscarle solución a estos 

problemas?

Mucho

Algo

Poco

Nada

¿Cree que el Gobierno 
está trabajando por 

buscarle solución a estos 
problemas? 

Mucho 267 
Algo 139 
Poco 123 
Nada 61 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

¿Se siente satisfecho con 
el trabajo del actual 

Gobierno del presidente 
Salvador Sánchez Cerén?  

Mucho 336 
Algo 193 
Poco 100 
Nada 61 

¿Es beneficiario de algún 
programa social del actual 

Gobierno? 
Sí 477 
No 213 

¿De cuál programa social 
es beneficiario? 

Paquete escolar 335 
Paquete agrícola 135 
Subsidio Gas 266 
Subsidio Energía 149 
Vaso de leche  138 
Pensión Básica  40 

49%

28%

14%
9%

¿Se sinte satisfecho con el trabajo del 
actual Gobierno del presidente 

Salvador Sánchez Cerén? 

Mucho

Algo

Poco

Nada

69%

31%

¿Es beneficiario de algún programa 
social del actual Gobierno?

Sí

No

31%

13%25%

14%

13% 4%

¿De cuál programa social es 
beneficiario?del gráfico

Paquete escolar

Paquete agrícola

Subsidio Gas

Subsidio Energía

Vaso de leche 

Pensión Básica 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROMEDIO 7:60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cree usted que el 
presidente Sánchez Cerén 

se preocupa por el 
bienestar de la gente? 

Mucho 358 
Algo 212 
Poco 79 
Nada 41 

¿Ha escuchado 
anteriormente el 

programa Gobernando 
con la Gente? 

Sí 454 
No 263 

52%
31%

11%
6%

¿Cree usted que el presidente Sánchez 
Cerén se preocupa por el bienestar de 

la gente?

Mucho

Algo

Poco

Nada

9 6 3 15

68 64

125

175

96

129

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Calificación

63%

37%

¿Ha escuchado anteriormente el 
programa Gobernando con la Gente?

Sí

No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Por cuál medio de 
comunicación lo ha visto 

o escuchado? 
TV 342 
Radio 81 
Redes Sociales 11 
Vallas y banners 1 
comunidad 7 
Medios 
comunitarios 12 

¿Recibió alguna 
atención de las 
instituciones de 

gobierno? 
Presenciar el 
festival 565 
Recibir atención 125 

342

81 11 1 7 12

TV Radio Redes Sociales Vallas y 
banners

comunidad Medios 
comunitarios

¿Por cuál medio de comunicación lo ha 
visto o escuchado?

82%

18%

¿Recibió alguna atención de las 
instituciones de gobierno?

Presenciar el festival

Recibir atención

1

41

64

3 3 6 1 2 3 1

¿Qué tipo de servicio buscaba? ¿Qué tipo de servicio buscaba? 
Actas de matrimonio 1 
Información 41 
Consultas médicas 64 
Escrituras 3 
Tarjeta solidaria 3 
Información sobre viviendas 6 
Denuncias 1 
Solicitud de conexión de servicios 2 
Solicitud de préstamos 3 
Feria de empleo 1 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

¿Le solucionaron su petición? 
Sí 109 
No 5 
Le darán seguimiento 11 

4 5

64

4 8 3 7 3 3 2 4 1 5 1 1 4 3 1 2

Instituciones que la población busca

87%

4%
9%

¿Le solucionaron su petición?

Sí

No

Le darán seguimiento

44%

38%

14%
3%1%

¿Cómo falifica la atención recibida?

Excelente

Muy buena

Buena

Regular

Mala

¿Cómo califica la atención recibida? 
Excelente 55 
Muy buena 48 
Buena 17 
Regular 4 
Mala 1 

 



 

  

NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN Secretaría de Comunicaciones de la Presidencia 

LUGAR Y FECHA San Pedro Perulapán Cuscatlán  12 de marzo de 2016 

TAMAÑO DE LA MUESTRA Población 9 mil personas  
 
Muestra 642 personas 

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN Muestreo aleatorio simple amparado en una encuesta para la recolección de 
información  

MARGEN DE ERROR +/- 3 

FICHA TÉCNICA SAN PEDRO PERULAPÁN 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDAD 
Rango Frecuencia 
18-30 194 
31-40 177 
41-50 117 
51-60 79 
61-70 40 
Más de 70 22 
Menor de 
edad 13 

SEXO 
Sexo Frecuencia 
Masculino 258 
Femenino 384 

30%

28%

18%

12%
6%4%2%

EDAD

18-30

31-40

41-50

51-60

61-70

Más de 70

Menor de edad

40%

60%

SEXO

Masculino

Femenino

474

79 68 10 2 2 3 3 1

Principales problemas 1º lugar
Principales problemas 1º lugar 

Delincuencia 474 
Desempleo 79 
Economía 68 
Pobreza 10 
Corrupción 2 
Difícil acceso a servicios básicos 2 
Difícil acceso a la salud 3 
Difícil acceso a la educación 3 
Agricultura 1 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Principales problemas 2º lugar 
Delincuencia 107 
Desempleo 242 
Economía 176 
Pobreza 72 
Corrupción 8 
Difícil acceso a servicios básicos 6 
Difícil acceso a la salud 16 
Difícil acceso a la educación 8 
Agricultura 4 
Problemas medioambientales 3 

¿Qué tan satisfecho se siente con el 
trabajo del actual Gobierno? 

Totalmente satisfecho 128 
Muy satisfecho 177 
Satisfecho 244 
Insatisfecho 75 
Muy insatisfecho 18 

513

7 23 28 8 8 14 12 6 4 3 6 1 2 4

Lugar de residencia

107

242

176

72 8 6 16 8 4 3

Principales problemas 2º lugar

20%

27%38%

12% 3%

¿Qué tan satisfecho se siente con el 
trabajo del actual Gobierno?

Totalmente satisfecho

Muy satisfecho

Satisfecho

Insatisfecho

Muy insatisfecho



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿De cuál programa social es 
beneficiario? 

Paquete escolar 337 
Paquete agrícola 137 
Subsidio Gas 313 
Subsidio Energía 212 
Vaso de leche  165 
Becas 11 
PATI 8 
Pensión Básica  13 

¿Para usted el presidente Sánchez 
Cerén se preocupa por el bienestar 

de la gente?  

Muy de acuerdo 263 
De acuedo 339 
En desacuerdo 40 

75%

25%

¿Es usted beneficiario de algún 
programa social del actual Gobierno?

Sí

No

337

137

313

212
165

11 8 13

Paquete 
escolar

Paquete 
agrícola

Subsidio 
Gas

Subsidio 
Energía

Vaso de 
leche 

Becas PATI Pensión 
Básica 

¿De cuál programa social es 
beneficiario?

41%

53%

6%

¿Para usted el presidente Sánchez 
Cerén se preocupa por el bienestar de 

la gente? 

Muy de acuerdo

De acuedo

En desacuerdo

¿Es usted beneficiario de algún 
programa social del actual 

Gobierno? 
Sí 484 
No 158 

 



 

 

PROMEDIO: 7.80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Ha visto o escuchado en ocasiones 
anteriores el Programa Gobernando 

con la Gente? 
Sí 430 
No 212 

¿Por cuál medio de comunicación? 
TV 375 
Radio 43 
Medios comunitarios 10 
Redes Sociales 2 

5 6 1 9
38

54

120

190

114
105

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Calificación

67%

33%

¿Ha visto o escuchado en ocasiones 
anteriores el Programa Gobernando 

con la Gente?

Sí

No

375

43 10 2

TV Radio Medios comunitarios Redes Sociales

¿Por cuál medio de comunicación?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Por cuál motivo ha venido al Festival? 
Recibir atención de alguna 
institución 147 
Escuchar el mensaje del Presidente 406 
Ambos 89 

¿Qué servicio solicitó? 
Consulta médica 197 
Información 26 
Solicitud de vivienda 1 
Tarjeta solidaria 10 
Solicitud de préstamo 2 

23%

63%

14%

¿Por cuál motivo ha venido al 
Festival?

Recibir atención de alguna 
institución

Escuchar el mensaje del 
Presidente

Ambos

192

9 10 2 1 10 1 1 2 1 1 1 2 1 2

¿Cuál institución?

197

26 1 10 2

Consulta médica Información Solicitud de 
vivienda

Tarjeta solidaria Solicitud de 
préstamo

¿Qué servicio solicitó?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Le resolvieron su solicitud? 
Sí 207 
No 10 
Le darán seguimiento 19 

¿Cómo califica la atención 
recibida? 

Excelente 116 
Muy buena 71 
Buena 37 
Regular 9 
Mala 3 

88%

4% 8%

¿Le resolvieron su petición?

Sí

No

Le darán seguimiento

49%

30%

16%
4%1%

¿Cómo califica la atención recibida?

Excelente

Muy buena

Buena

Regular

Mala


